
MONTAGEANLEITUNG
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ANWENDUNGSBEREICH
Die Unterbauschublade ist für Tische ab einer 
Breite von 1600 mm, einer Tiefe von 800 mm 
und einer Plattenstärke von mindestens 19 
mm geeignet.    
Hinweis: Bei Tischen mit Schiebeplatte wird 
der Schiebeweg durch die Montage der 
Schublade eingeschränkt oder ist gar nicht 
mehr möglich.

AREA OF APPLICATION

The drawer is suitable for tables with a width of 
1600 mm, a depth of 800 mm and a table top 
thickness of at least 19 mm.                                                                         
Note: For tables with a sliding top, the sliding 
path is restricted by the assembly of the drawer 
or is no longer possible at all.

SICHERHEITSHINWEIS
Zur Vermeidung von Quetsch- 
und Scherstellen an elektrisch 
höhenverstellbaren Tischen, 
muss die Unterbauschublade 
einen Mindestabstand von 25 mm 
zu allen beweglichen Teilen des 
Tischgestells haben.

SAFETY NOTE

To avoid crushing and shearing 
points on electrically height-
adjustable tables, the drawer must 
have a minimum distance of 25 mm 
to all moving parts of the table 
frame.

1)
Gehäuse aus Karton entnehmen und lose 
aufgestecktes Unterteil abnehmen.                                                        
Take the housing out of the box and remove 
the loosely attached lower part.

2)
Schublade komplett ausziehen.                                                        
Pull out the drawer completely.

3)
An beiden Schürzen die Lasche nach außen 
ziehen und damit Pin aus den Schienen 
nehmen.                                                        
Pull the flap on both shrouds to get the pin         
out of the slides.

Ansicht von unten                                                        
View from below

4)
Schublade nach vorne ziehen und abnehmen.                                                     
Pull the drawer forward and remove it.

5)
Positionen der 4 Distanzhülsen mit Hilfe der Bohrschablone und anhand der Gegebenheiten 
unter der Tischplatte (Tischrahmen) festlegen. Positionen vorstechen oder vorbohren.                                                        
Determine the positions of the 4 spacer sleeves with the aid of the drilling template and the 
conditions under the table top (table frame). Pre-drill or pre-prick the positions.
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4 Distanzhülsen                                                  
4 spacer sleeves

4 Schrauben 4,5x70                                                  
4 screws 4,5x70



9)
Schloss in Schublade einsetzen (links oder 
rechts möglich).                                                        
Apply lock in the drawer (left or right possible).

10)
Schublade öffnen und Frontblende auf 
Schublade aufstecken.                                                       
Open drawer and put on front panel to the 
drawer. 

11)
Obere und untere Griffleiste verrasten.         
Fix upper and lower handle strip in front      
panel and drawer.
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8)
Schublade auf den Schienen verrasten.                                                        
Fix drawer on the slides.

12)
Zylinder in das Schloss einsetzen.                                                       
Insert cylinder in the lock.

REINIGUNGSHINWEISE
Oberflächen mit einem Staubtuch reinigen. Bei Verschmutzungen warmes Wasser verwenden und/  
oder einen milden Reiniger, danach trocken wischen.                                                                                          
Hinweis: Für Schäden an Oberflächen, die durch unsachgemäße Reinigung verursacht wurden, wird 
keine Haftung übernommen.

CLEANING INFORMATION

Clean the surface with a duster. Use warm water and/or a mild cleaner to remove marks, then wipe dry.                                                                         
Note: No liability is accepted for damage to the finish caused by incorrect cleaning.

6)
Gehäuse mit Distanzhülsen an den definierten 
Positionen festschrauben.                                                      
Screw the housing with the spacer sleeves at the 
defined positions.

7)
Gehäuse-Unterteil mit Gehäuse-Oberteil 
verrasten.                                                     
Engage lower part of the housing with the 
upper part.

 


